
 

Évértékelő konferencia 

a TOP_PLUSZ-3.1.1-21-BA1-2022-00001 kódszámú „Baranya segít – Együttműködés a 

foglalkoztatás fejlesztéséért” című projekt előrehaladásáról 

 

2026. március 10-én a Baranya vármegyei Önkormányzat Dísztermében tartotta  évértékelő 

konferenciáját a „Baranya segít – Együttműködés a foglalkoztatás fejlesztéséért” című projekt 

konzorciuma.  

A konferencia nagy érdeklődés mellett zajlott le. A hallgatóság körében részt vettek a más vármegyéből 

származó érdeklődő kollégák, vállalkozók, társadalmi szervezetek képviselői, szakmai érdeklődők és a 

projekt széles körű partnerségét reprezentáló megjelentek. 

Dr. Őri László, a Baranya Vármegyei Önkormányzat elnöke megnyitójában kiemelte a konferencia 

tárgyát képező un. „Paktum” projekt jelentőségét a munkavállalási nehézségekkel küzdő népesség 

tekintetében. Elismerően szólt a projektben résztvevő szereplők partneri együttműködéséről és a projekt 

eddig elért számbeli eredményeiről. A támogatott személyek és a munkaerőpiacra való bevonások 

tekintetében Baranya az elsők között áll a vármegyék sorában.  

A fentieken túl dr. Őri László vázolta a Baranya vármegye előtt álló fejlesztési lehetőségeket és ezek 

várható, pozitív hatását a vármegye gazdaságára, közlekedési kapcsolataira, településeinek fejlődésére.  

Dr. Tigelmann Éva, a Baranya Vármegyei Kormányhivatal (szakmai megvalósító partner) 

főosztályvezetője részletesen bemutatta a projekt eddigi hatását az egyes célcsoportokra. Hangsúlyozta, 

hogy a projekt céljainak teljesülése kiváló ütemben halad. Bár a projekt tervezett záró dátuma 2028. 

február 29., a projektbe bevont munkanélküliek száma (997 fő) már elérte a tervezett bevonások 77 %-

át.  

Külön kiemelte azokat az eszközöket, amelyekkel a projekt által támogatott munkanélkülieknek a tartós 

foglalkoztatását kívánják elősegíteni, így a  

• Munkaerőpiaci alkalmazkodást segítő támogatásokat, valamint 

• a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokat és tevékenységeket.  

Ezen eredmények a Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály, valamint a 

Járási Foglalkoztatási Osztályok összehangolt munkája révén valósulhatnak meg.  

Kovács-Simara Márta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület nevében a projektben nagy 

hangsúllyal megjelenő feladatról, az inaktív személyek felkutatása és munkába vonása feladatkörről 

adott tájékoztatást. Előadásából kitűnt, hogy messze ez a terület az, ahol a legtöbb nehézséggel nézünk 

szembe a megvalósítás során. Kovács-Simara Márta bemutatta azokat az objektív és szubjektív 

nehézségeket, amelyekkel az inaktív „státusban” lévő személyeknek meg kell küzdeni és bizonyította 

azt, hogy e tekintetben a „Paktum „ projekt rendkívüli segítséget jelent.  

Az általa bemutatott nehézségek olyan komplex problémacsomagot jelentenek az egyes ember számára, 

amelyből külső, szakértő segítség nélkül nincs lehetőség a kilábalásra. Nagyon kedvező, hogy jelen 

projektben e problémák kezeléséhez a Magyar Máltai Szeretetszolgálat szakmai tapasztalatait és 

szakértelmét tudjuk felhasználni.  



 

Dr Füzér Judit, a PANNON Európai Területi Társulás igazgató-helyettese a „Helyi termék-és 

szolgáltatásfejlesztés ösztönzése” projekt elem előrehaladását mutatta be. E projektelemet a Baranya 

Vármegyei Önkormányzati Hivatal konzorciumi partner valósítja meg. Az erre vonatkozó beszerzési 

eljárás eredményeként a Pannon Európai Területi Társulás, mint vállalkozó dolgozik a feladat 

megvalósításán. Dr. Füzér Judit előadásában bemutatta azt a széleskörű felmérést, amelyet a Baranya 

vármegyei helyi termék termelők és együttműködéseik tekintetében végeztek annak érdekében, hogy 

olyan módszertan kerüljön kidolgozásra és bevezetésre, amely lehetővé teszi a helyi termelők 

önszerveződését, kosárközösségek, termelői piacok, boltok kialakítását, és működését. Növelje a 

hatékonyságukat, piacképességüket javítva erősítse az önfoglalkoztatás lehetőségét. E cél megvalósítása 

érdekében jelenleg a kosárközösségekre vonatozó országos és vármegyei jó gyakorlatok felkutatása és 

bemutatása részfeladat munkafolyamata zajlik.  

 

Egry Dóra, - mint a vármegyei befektetésösztönzési feladatokat összefogó - Baranya Vármegyei 

Fejlesztési Ügynökség Nkft konzorciumi partner ügyvezetője tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy 

jelenleg a projekt keretében létrehozott befektetésösztönzési weboldal tartalomfejlesztés folyik a 

települési információk kiegészítése és a nemzetközi megjelenés érdekében.  

E munka során folyamatos egyeztetések zajlanak a települési önkormányzatokkal, valamint a 

közműszolgáltatókkal. A begyűjtött adatok képezik alapját a most készülő vármegyei Befektetői 

Kiadványnak. Ez utóbbi több nyelven is közel teljes körű ismeretet fog kínálni a potenciálos befekteői 

érdeklődőknek. A kiadvány bemutatása vállalkozói fórumokon (is) fog történni.  

A fentieken túl Egry Dóra tájékoztatást adott azokról a nemzetközi pályázatokról, amelyek 

előkészületben vannak, s amelyek révén Baranya vármegye ki tudja használni a határmenti és azon 

túlmutató gazdasági kapcsolatait a gazdaság és ezzel a foglalkoztatás fellendítése érdekében. 

 

A konferencia nagyon érdekes, záró eseménye volt az az Interaktív kerekasztal beszélgetés, amelynek 

során három olyan vállalkozó mondta el tapasztalatait a projekt működéséről, akik már 

támogatásban részesültek a projekt célcsoportjaihoz tartozó személyek alkalmazásáért.  

Tapasztalataik összességében kedvezőek, az általuk elmondottak is megerősítették azt, hogy a jelen 

projekt nagyon jó célt szolgál és megvalósítása sikeresnek tekinthető.  

E programelem keretében betekintést nyerhettek a résztvevők, hogy egy-egy támogatási elem (projekt 

támogatási forrás) hogy és milyen formában jut el a célszemélyekhez, a projekt célcsoportjaihoz.  

 

 

 

 

 

 


